交通規制、交通安全施設、防犯灯の要望の取りまとめについて
１　取りまとめ方法

（１）平成２７年度に新規で要望する箇所

・平成２７年度に新規で要望する箇所は、次の様式で提出してください。

交通規制　　：様式生安―２「交通規制要望書」

交通安全施設：様式生安―３「交通安全施設設置・修繕要望書」
防犯灯　　　：様式生安―４「防犯灯（設置・移設・修繕）申請書」

　　・申請に際しては、住宅地図など、位置がわかるものを添付してください。

（２）平成２６年度から継続して要望する箇所

・平成２６年度の要望に対する実績は、別添「平成26年度交通規制・交通安全施設・防犯灯要望実績表」のとおりです。（26年度の要望のうち、設置等が済んでいるものは、記載してありません）
・継続して要望する箇所は、様式生安―１「交通規制、交通安全施設、防犯灯継続要望一覧表」に「平成26年度交通規制・交通安全施設・防犯灯要望実績表」の「報告番号」を記入してください。

・特に昨年と状況が変わっている場合は、備考欄に現状等をご記入ください。

２　申請に当たっての留意事項

（１）交通規制、交通安全施設設置・修繕要望
別紙①の留意事項をご覧いただき、地区内の交通事情を検討・調整の上、要望箇所がありましたら要望書を提出してください。

（２）防犯灯
地区内の防犯灯の状況を検討の上、要望がありましたら要望書を提出してください。なお、設置先、移設元及び移設先の了解を得た上で申請してください。
３　生活安全委員会での検討・飯田市への申請等
· 申請に基づき、生活安全委員会で検討し、飯田市への申請を行います。
４　提出期限　　
· ４月２０日（月）までに座光寺自治振興センターへ提出してください。
· 緊急を要する修繕要望は、上記提出期限によらず随時提出してください。
· ご不明な点等ありましたら事務局までお問い合わせください。

問い合わせ先：座光寺自治振興センター　生活安全担当　電話22-1401
