
3.ごみ集積所の設置および改修にかかわる補助金の申請について
（環境衛生委員会）
　環境衛生活動につきましては、日頃格別のご協力をいただき厚く御礼申し上げます。また、各地区におけるごみ集積所の管理につきましても、環境衛生委員を中心にそれぞれご苦労なされていることと拝察いたします。

　さて、環境衛生委員会ではリサイクルステーションでの回収にご協力いただいております、アルミ缶の処分収益金を地域に還元するため、平成20年度よりごみ集積所の改修等に対する補助金制度を設けました。各地区においてごみ集積所の改修等を計画し、補助金の支給を希望される場合は下記により申請くださるようご案内いたします。

　なおリサイクルステーションの利用について、今後ともより一層のご協力をお願い申し上げます。
記

１　対象となるごみ集積所
改修等の必要があり、かつ次の各項目に該当する集積所とする。

（1） 各地区でごみ集積所として定め、市へ登録してあるもの。

（２）改修等の工事が今年度中に完了するもの。

２　事業の申請
　　　４月2０日　(月)　1次締切とします。

　　　対象となる集積所のうち申請可能件数は、各地区１件とする。

なお座光寺全体で年間５件程度とする。

３　費用の補助
（１）補助金額は5万円を上限とし、工事費が5万円以上の場合は5万円を、5万円未満の場合は工事費額を補助する。
（２）申請により補助を受けた集積所については、次の5年間は申請ができない。ただし、当該補助額が5万円未満の場合、5万円に満たない差額分については5年以内であっても申請できる。

４　申請から支払いまでの手続き等
（１）地区長は環境衛生委員と協議の上、地区内をとりまとめ、別紙「ごみ集積所設置・改修工事申請書」により自治振興センターへ申請する。
（２）申請された件名について、環境衛生委員会役員会で補助の可否について審議し、その結果を申請書（写）により地区長へ通知する。

（３）承認の通知を受けた件名については、各地区で工事を実施する。
なお、占用等の許可を必要とする場合は各地区で手続きを行う。

（４）工事が完了した場合は、地区長は別紙「ごみ集積所設置・改修工事完了報告書」により自治振興センターへ報告する。

（５）報告を受けた件名について、環境衛生委員会役員会で審議を行い、補助金額を決定し、報告書（写）により地区長へ通知する。

（６）環境衛生委員会は補助金額決定後１ヶ月以内に、当該地区に対し補助金の支払いを行う。
※不明な点等ありましたら事務局までお問い合わせください。

問い合わせ先：座光寺自治振興センター　環境衛生担当　電話22－1401
環境①








